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TRABAJO PRÁCTICO Nº 1
INTERVALOS y ENTORNOS
1) Indique si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones. Justificar las falsas.
a)Q ( IN         b)Z+ (  Z- (  Z    c)Z  (  ID            d){ 0 } Є Z         e)Z+ = IN                                      f)14/7 Є ID      g)
[image: image22.png]9/3



 Є II           h)II ( Q = {0}       i)IR = Q ( II      j)C = IR U II
2) Coloque una cruz en el casillero correspondiente según corresponda

	 
	IN
	Z
	ID
	Q
	II
	IR
	C

	0,25
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	-3
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 4/5
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3) Represente los siguientes intervalos grafica o analíticamente.

a) [image: image2.png]



b) [image: image3.png]



c) [image: image4.png]



d) [image: image5.png]



e) (-3, 5]
f) [0, 2]

g) (8, ∞)

h) [4, 7)
4) Halle los valores de x que satisfacen las siguientes condiciones y representen subconjuntos de IR correspondientes.   
a) 
[image: image6.wmf][1,5)[2,6]

xx

ÎÚÎ


b) 
[image: image7.wmf](1,3)(,0]
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ÏÚÎ-¥


c) 
[image: image8.wmf](1,5)[1,2)
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ÏÙÎ-


d) 
[image: image9.wmf]32(1,3]
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-<£ÚÎ


e) 
[image: image10.wmf](0,)(1,2]

xx

Î¥ÚÏ


f) 
[image: image11.wmf][2,0]13

xx

Î-Ú<£


g) 
[image: image12.wmf](0,4][2,1)

xx

ÏÚÎ-


5) Exprese como intervalos los entornos:
a) E (4, 3)
b) E(-1, 4)
c) E(-1/2, 5/2)

d) E(-2, 3)
e) E(0,1/2)
6) Exprese como intervalos simbólica y gráficamente los siguientes conjuntos. Si es posible expresarlos como entornos.

a) 
[image: image13.wmf]{

}

:234

AxxRx

=ÎÙ+£


b) 
[image: image14.wmf]{

}

3

1

:2

24

BxxRx

=ÎÙ--<


c) 
[image: image15.wmf]{

}

:342

CxxRx

=ÎÙ-+³


d) 
[image: image16.wmf]{

}

:324

DxxRx

=ÎÙ-+>


e) 
[image: image17.wmf]{

}
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ExxRx

=ÎÙ-+£-


f) 
[image: image18.wmf]{

}

:535

FxxRx

=ÎÙ-+<


g) 
[image: image19.wmf]{

}

:64

GxxRx

=ÎÙ-³-


7) Exprese el hecho de que x difiere de 2 en menos de ½ como una desigualdad que involucre valor absoluto. Resuelva para x.

8) Exprese el hecho de que x difiere de-1 en menos de 1 como una desigualdad que involucre valor absoluto. Resuelva para x.

9) Exprese el hecho de que x difiere de -3 por más de 2 como una desigualdad que involucre valor absoluto. Resuelva para x.

10) Exprese el hecho de que x difiere de 2 en más de 3 como una desigualdad que involucre valor absoluto. Resuelva para x.
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